falso (F) o verdadero (V) seguin corresponda. Justifica tus respuestas.
solinomio se puede factorizar por agrupacién solo si tiene 2, 4, 6 o mas términos pares.( \J )
puesto de (m - 5) es (-m + 5). (F)
0o polinomio se puede fqa;torizar por agrupacién de términos. (V)
grupos (x + 3) y (3 + x) son iguales y, por lo tanto, pueden ser un término comin.  ( }/ )
Bpuesto de (3m’n - 6n + 3) es (- 6n + 3 + 3m?n). ( ¢ )
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pleta los pasos para la factorizacién de cada polinomio por agrupacién de términos.

"+ pq+ps+gs

i '+ 3D+

Y h2 -+ hq+hs-gs

— is)(h{ ~ jg)

P+ A ) S (ps+as)
E P+ +s( £+ )

th - 2) p3hs-qs)
fh(h - 2)+ s (h-9

@ 2x* + 3xy - 4x - 6y
=(2x’-35)ax( 4 -6y)
=X (3q)-2 +[3a )y -2
=(2/+3(K -2 )

@X3+3X2+2X+6

=( X +3x) + (2x 3 6)

=W (L] + 3 + 2K+ 3)
=( L+ +2)

"ara construir una estructura de cartén se requieren cuatro piezas de diferente area.

A=4b A=4a A = 2b% A=2b3

iCual es la expresion factorizada que corresponde a la sumatoria de todas las areas?




